



КОМПАНИЯ «ЗОЛОТНИК»: 15 ЛЕТ НА ЮВЕЛИРНОМ РЫНКЕ ЯКУТИИ

Когда Бог раздавал богатства, пролетая над Якутией, Он обморозил руки и выронил добрую часть сокровищ – так рассказывается в легенде.

Действительно, недра этой удивительно красивой части Земли – уникальная кладовая, хранящая богатейшие природные ресурсы. Поэтому здесь, в Якутии, получили развитие производства, связанные с добычей и переработкой полезных ископаемых, в частности – ювелирное дело.

15 ЛЕТ УСПЕХА

В этом году одна из успешных ювелирных компаний Якутии – ООО «Тритон» – отметила юбилей. Ей исполнилось 15 лет. ООО «Тритон» – это самая крупная в республике ювелирная сеть «Золотник», чьи салоны и ломбарды расположились в Якутске и двух крупных районах республики. «Золотник» – самый узнаваемый бренд, представляющий изделия крупных ювелирных производителей России и мира. Сегодня в компании работают 200 человек, и трудно представить, что в 2000 году всего три человека работали в небольшом ломбарде «Золотник», который ютился в крохотном помещении.

Большое дело начинается с малого. Много сил, труда, терпения требуется для того, чтобы 15 лет спустя свой юбилей отмечать весомыми достижениями. А главное из них – конечно, узнаваемость на рынке республики и признание на официальном уровне.

РЕПОРТАЖ С ЦЕРЕМОНИИ

Торжественный вечер по поводу 15-летия создания ювелирной сети «Золотник» прошел на сцене Русского академического театра имени А.С. Пушкина. Он начался с посвящения великому богу кузнечного дела Кудай Бахсы. По одной из легенд, которыми окутана древняя земля Якутии, он впервые выковал и подарил народу золото. Под звуки национального инструмента хомус в исполнении всемирно известной этнической группы «Айархаан» артисты национального балета «выковали» символический знак вечера – золотой логотип компании. Так красиво был задан тон всему мероприятию.

«Золотник» поздравили ведущие артисты оперной сцены Якутии, звезды эстрады, лучшие танцевальные пары, в фойе звучала живая музыка в исполнении камерного музыкального оркестра.

ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА

Руководители и ведущие сотрудники получили заслуженные награды. Директор ООО «Тритон», один из основателей компании Алексей Васильевич Мохначевский был удостоен Благодарности главы республики. Пять человек из числа руководителей структурных подразделений «Золотника» награждены Благодарственными

письмами от первого заместителя председателя правительства республики. Лучшие сотрудники получили звание «Отличник Министерства экономики Республики Саха (Якутия)», почетные грамоты от Министерства экономики, Министерства промышленности республики, от Пробирной инспекции республики.

Как правило, представителей бизнеса редко отмечают на столь серьезном уровне. Поэтому каждая награда для «Золотника» – это высокое признание компании. А путь к нему измеряется длиной в 15 лет.

Также в этот радостный день компания учредила и свои премии «За вклад в развитие компании» – хрустальные кубки получили самые лучшие сотрудники.

СЕКРЕТ УСПЕХА

На торжественном вечере многие гости говорили о том, что ювелирная отрасль – довольно сложный вид бизнеса, удержаться в нем дано не каждому предприятию. Некоторые компании, начинавшие так же, как и «Золотник», не смогли пройти испытания временем.

Но «Золотник» справился. Исторические и экономические сложности не только не сломали, а сделали его сильнее. Понимание того, что самое главное в общем деле – четкая цель, сплоченность команды, дружелюбная атмосфера в коллективе и единство, стало залогом успеха компании ООО «Тритон».

В глубинах Вселенной зарождалось мироздание...

На просторах бесконечного Космоса создавалась Жизнь...

Рождались земля и небо...

Однажды перед рождением человечества на Землю излился солнечный дождь, а его капли превратились в золото. Это был великий знак Начала...

С тех пор человечество ищет эти капли солнца, спрятанные Богом в толще земли и камня...

Золото – послание Всевышних сил, дарующее энергию и силы...

Да здравствует «Золотник»!